Name des Fahrers: Amtl. Kennzeichen:

yé

Ankunfszeit: Abfahrtszeit:
Uhrzeit Bearbeitungsbeginn: Uhrzeit Abgabe:
A § A6 71§36

Hinweils fir die Beantwortung der Fragen: Bei Fragen mit
vorgedruckten Antworten kdnnen eine oder mehrere Antworten
=ichtig sein. Jeweils richtige Antworten sind in den dazugehdérigen
ndstchen anzukreuzen. Bei Fragen nach Zahlen sind diese in die
dafir vorgesehenen Késtchen einzusetzen.

p

P

1 Als Gegenverkehr brauchen Sie den Bus nicht besonders zu

Was ist in dieser Situation richtig?

Die entgegenkommenden Pkw diirfen nur vorsichtig an dem Bus r
vorbeifahren J
L3

beachten

Sie darfen nur vorsichtig an dem Bus vorbeifahren

L (Warnblinklicht aus) ]

. Welche Fahrzeuge diirfen hier nur mit Schritigeschwindigkeit

und unter Ausschluss jeglicher Gefahrdung der Fahrgéste
vorbeifahren? Alle Fahrzeuge, die

- in gleicher Richtung fahren

- entgegenkommen

4 (Warnblinklicht an)
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Fiir welche Fahrzeuge ist das Befahren einer so
beschilderten StraBe verboten?

Fur Fahrzeuge, deren

' - tatsachliche Achslast 2 t iiberschreitet

- zulassige Achslast 2 t Uiberschreitet

- zulassige Gesamtmasse 2 t nicht (iberschreitet

Was haben Sie bei diesem Verkehrszeichen zu

beachten?

Sie dirfen halten zum Be- oder Entladen

Sie darfen nicht halten

Sie dirfen halten, um Mitfahrer aussteigen zu lassen

Wann muss ein Pkw mit Anhanger auBerorts auf
StraBen mit nur einem Fahrstreifen fiir jede Richtung
vom Vorausfahrenden einen so groBen Abstand halten,
dass ein Uberholer einscheren kann?

a?

Antwortl: Bel einer
Zuglange dber

(Warnblinklicht an)

Was miissen Sie in dieser Situation beachten?

Sie dirfen

- den Bus so lange nicht (iberholen, wie er noch fahrt

- an dem haltenden Bus mit Schrittgeschwindigkeit
vorbeifahren, wenn eine Gefahrdung von Fahrgasten
ausgeschlossen ist

- den Bus (berholen, solange er noch fahrt V

Wie weit muss man beim Parken auBlerorts vom
Andreaskreuz mindestens entfernt bleiben?

ﬁj"fm

o

Antwort:

R
=

Was bedeutet dieser Warnhinweis?

Auf einem so gekennzeichneten Beifahrerplatz mit
betriebsbereitem Airbag

- darf kein Kindersitz entgegen der Fahrtrichtung
angebracht werden

- darf ein Kindersitz nur in Fahrtrichtung angebracht
werden

- muss der Kindersitz in der dargesteliten Weise
angebracht werden
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Sie fahren auf einer sehr schmalen StraBe und haben
50 m Sichtweite. Wie lang darf Ihr Anhalteweg
hoéchstens sein?

Antwort:

4

(ol

v
Das Auspuffgerdusch ist plﬁlzﬁch lauter als normal.
Was tun Sie?

-

Sie freuen sich Uber den geilen Sound und
drehen den Motor so hoch wie méglich

Nichts, weil niemand gefahrdet wird

>Q Auspuffaniage (berpriifen

—

28. Ein auﬂauf?ebremster Wohnanhéanger mit einer Achse
wird im Gefdlle abgestellt. Wie ist er gegen Wegrollen
zu sichern?

Feststellbremse anziehen

Bremse am Stutzrad anziehen

Motor-Luftfilter erneusrn 3

Was ist bei diesen Verkehrszeichen zu beachten?

Beim Einfahren in den Kreis ist zu blinken

|' E Das Halten auf der Kreisfahrbahn ist verboten

| Es darf nur mit Schrittgeschwindigkeit gefahren werden 3

Nach welcher Faustformel kann man aus der
Geschwindigkeit den Bremsweg in Metern bei einer
normalen Bremsung berechnen?

ﬁ' Geschwindigkeit in km/h
10
Geschwindigkeit in km/h Geschwindigkeit in km/h

X 10 " 10

Geschwindigkeit in km/h

10 e x

E-‘; Unterlegkeile vor die Rader lagen 3
Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin?
Auf einen unbeschrankten Bahn(bergang

>£ Auf einen beschrankten Bahnibergang
Auf einen Bauzaun, der die Fahrbahn einengt 2

Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen?

X

Sie mussen die Fahririchtungsanderung nach links anzeigen

)L Sie darfen nur nach links weiterfahren

Sie dirfen nicht nach links weiterfahren &’
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Nach welcher Faustformel kann man aus der
Geschwindigkeit den Bremsweg in Metern bei einer
normalen Bremsung berechnen?
;2-' Geschwindigkeit in km/h =
10
Geschwindigkeit in km/h Geschwindigkeit in km/h
x X
10 10
Geschwindigkeit in km/h 5
X
10 =
Fur welche Kraftfahrzeuge gilt innerorts die freie
(7)) =t = Fahrstreifenwah!?
Sie fahren auf Fahrstreifen 2 und sehen diese Lichtzeichen
Wie verhalten sie sich richtig? ? S
4
Antwort: Firalle 4—# t zulassiger Gesamt-
lch muss von Fahrstreifen 2 auf 1 wechseln Kraftfahrzeuge bis |{ L masse
‘7( Die Fahrsireifen 1,3 und 4 darf ich nicht benutzen b
e Ich rufe die Autobahnmeisierei an und frage ob sie
gerade eine Abteilungsfeier abhalten Bis zu welcher zuldssigen Gesamtmasse diirfen
Fahrzeuge auf besonders gekennzeichneten
4 Gehwegen geparkt werden?

Antwort; /p g t

Sie befinden sich im Kreisverkehr. Was ist zu

beachten?

20. Womit miissen Sie bei diesem Verkehrszeichen
rechnen? Eine Mittelinsel darf nur Oberfahren werden, wenn dies

aufgrund der FahrzeuggroBe unvermeidbar ist

>{' Im Kreisverkehr ist das Halten auf der Fahrbahn verboten

Mit einem Stau

)( Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken angezeigt
werden

Mit plotzlichem Bremsen der Vorausfahrenden

<

3

Mit Erweiterung der Fahrbahn auf drei Fahrstreifen 3

= Darf eine Ladung nach vorn lber das Kraftfahrzeug
In lhrem Pkw flattert das Lenkrad wédhrend der Fahrt. hinausragen?
Woran kann das liegen? .

Rader haben Unwucht

StoBdamnfer sind dafekl Ja, wenn die Ladung gekennzeichnet ist

*Ja, es reicht, wenn der Fahrer in seiner Sicht nach vorn

Radaufhanguna ist schadhaft nicht behindert wird

N

. a : P Ja, wenn die Ladung oberhalb einer Héhe von 2,50 m
| Sie fahren mit 120 km/h auf einem Feldweg 3 S< | Ticht mehr als 50 om hinausragt 3

=][«] 4] [

Seite 4




Das Bremspedal lasst sich bis zum Fahrzeugboden
durchtreten. Erst bei mehrmali%er Betétigung wird der
Pedalweg kiirzer. Was miissen Sie tun?

Fahrzeug sofort abstellen

Bremsflissigkeit nachfilllen geniigt

Bremse reparieren lassen

L

Sie beulen das Bodenblech unter dem Bremspedal aus
um das Pedal weiter durchdriicken zu kdnnen

Wie lautet die Faustformel, um den Bremsweqg einer
Gefahrbremsung auf ebener, trockener und
asphaltierter Fahrbahn auszurechnen?

?eschwindigkeit in km/h

10
Geschwindigkeit in km/h

10
Geschwindigkeit in km/h

10

), S - 0

Geschwindigkeit in km/h
10

X

X 3):2

yad

Sie brauchen Hilfe auf der Autobahn. Welche Infor-
mation gibt Ihnen dafiir der Leitpfosten?

Nachste Notrufsaule in Pfeilrichlung links

Nachste Notrufsaule in Pfeilrichtung rechts

Jemand versucht, sie auf den Arm zu nehmen

U3

)

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin?

Auf die U-Bahn Linie 3

Auf eine nummerierte Umleitung

Auf eine nummerierte Tiefgarage

(B

Wie lange dauert normalerweise die Probezeit?

1 Jahr

Wie lange dauert es im Allgemeinen, bis 1.0 Promille
Alkohol im Blut abgebaut ist?

5 Stunden
10 Stunden

1 Stunde

3 Jahre

2 Jahre

&

Ab welcher Blutalkoholkonzentration miissen Sie
bereits mit rechtlichen Folgen rechnen?

Ab 0,3 Promille und alkoholbedingter Fahraufféalligkeit

Ab 0,5 Promille auch ohne alkohaolbedingte
Fahrauffalligkeit

Ab 0.8 Promille auch ohne alkoholbedingte
Fahrautfalligkeit

Welches Fahrzeug muss auBerorts vor Bahniiber-
gingen bei rotem Blinklicht schon unmittelbar nach
er einstreifigen Bake warten (kein Uberholverbot)?

Ein Lkw mit 9 t zulassiger Gesamtmasse
Ein Lkw mit 4 t zulassiger Gesamtmasse

Eine Zugmaschine mit Anhanger
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Wie miissen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen
verhalten?

Sie sind verpflichtet, nach rechts abzubiegen

Sie missen an Verkehrsinseln rechls vorbeifahren

Das Verkehrszeichen wurde mangelhaft befestigt,
es sollte urspriinglich waagrecht nach rechts zeigen X

Wovor warnt dieses Verkehrszeichen?

Vor alkoholisierten Autofahrern

Sie wollen in lhrem Pkw telefonieren. Was ist hierbei
zu beachten?

Der Horer des Autotelefons oder das Handy darf wéhrend
der Fahrt vom Fahrer nicht aufgenommen oder gehalten
werden

Bei stehendemn Fahrzeug und laufendem Motor darf der
Fahrer telefonieren

Aus Sicherheltsgrinden solite auch auf das Telefonieran
mit Freisprecheinrichtung wahrend der Fahrt nach
Méaaglichkeit verzichtet werden

Wahrend der Fahrer raucht, kann auch telefoniert werden,
da er durch das Rauchen sowieso schon abgelenkt ist

Sie ndhern sich den abgebildeten Fahrzeugen. Wie
verhalten Sie sich? .

Auf dem mittleren Fahrstreifen bleiben, Geschwindigkeit
verringern und die Pkw nicht Uberholen

Auf dem mittleren Fahrstraifen dberholen

Auf den linken Fahrstreifen Gberwechseln und die
Lichthupe betatigen oder aufblenden, bis der Vordermann g4
den Fahrstreifen freigibt

\s+| Vor Schleudergefahr bei verschmutzler Fahrbahn
\; Vor Schieudergefahr bei nasser Fahrbahn
Was gilt nach diesem Verkehrszeichen?
Parken ist wahrend des Einkaufens Gberall erlaubt
A" | Héchstens mit Schrittgeschwindigkeit fahren
2 31. | Auf spielende Kinder achten
Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin?
Auf ein Uberholverbot, das in 3 km Entiernung beginnt
‘}ii Auf eine Uberholverbotsstrecke von 8 km Lange

Auf eine Fahrbahn mit zwei Fahrstreifen fir eine Richtung
von 3 km Lange
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin?

Auf eine Uberholverbotsstrecke von 200 m Lénge

Ne——

Womit missen Sie bei diesem Verkehrszeichen
rechnen?

Mit Gehbehinderten, da die vordere Figur auf dem
Verkehrszeichen einen Stock benutzt

\>41 Auf sin Uberholverbot, das in 200 m Entfernung beginnt >«/ Mit Wanderern, die hier ihr Fahrzeug abgestellt haben
Auf ein Uberholverbot, das nach 200 m endet ’< Mit Fahrzeugen, die vom Parkplatz kommen 2
3
Wie miissen Sie sich verhalten, wenn ein
Zusammenstof mit Wild nicht mehr zu vermeiden ist?
}( Bremsen, Lenkrad bzw. Lenker gut festhalten und
- | versuchen. die Fahrtrichtung beizubehalten
—J In jadem Fall 8in Ausweichmandver durchfihrer
- M
.. | Sie versuchen, das Wild so schonend wie méglich zu
== | uberfahren um es noch als Wildbraten zubereiten zu kénnen &~ & ’ -
9. Vor einem Bahnibergang steht vor einer von rechts
einmiindenden StraBe ein rot leuchtendes Lichtzeichen
Was zeigt die sechseckige Plakette aut dem vorderen ohne Andreaskreuz. Wo miissen Sie warten?
Nummernschild an?
Den Termin fir :
, , /'| An der Haltlinie
‘\( - die nachste Abgasuntersuchung DL
: Ich kann nach Beobachten des Verkehrs bis zum Bahn-
- die nachste Hauptuntersuchung bergang vorfahren
2 . .| Wenn keine Halllinie vorhanden ist, vor dem Lichtzeichen
l - die Falligkeil der Kraftfahrzeugsteuer
3
2
Ein auflaufgebremster Wohnanhanger mit einer Achse
wird im Gefélle abgestellt. Wie ist er gegen Wegrollen
Punkte S 1 (' zu sichern?
Punkte S.2 4_2 19 i\/; Feststellbremse anziehen
Punkte S.3 1§ ’ .
Bremse am Stitzrad anziehen
Punkte S.4 7§
Punkte S.5 1 q | Unterlegkeile vor die Rader legen
Punkte S.6 7%
Punkte S.7 73 - 3
Summe: @4 gL
Zeitpunkte: 0 ¢ A
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